SwyGywd N

aph Jwnquwtunh 2025 pdwywuh

N /}f/\-fd npn2dwl

«Rwownwih pd2gwywb Yabwnpnb» OLC -nd 2025 p-h yAwpnyh hhdnibpbtpny hpwywbwgynn

pd2ywlwl oglnipjwlb L uywuwpydwb qutpp

<Gsuansnk@sntuutN G4 cunu3nk@sntuuen

LGunwagnuinipintbbtph b dwewjnipnlbbtph wnbuwybtpp Qhlp
(npwad)
Ubin dwulwgbwh Ynbunitnwghw 5000
YUnUunyunwghw W pnudnud 10000
SOwyhb Ywbs 3000
Ihduilinwubljwyh Junawyswn 2000
Uzfuwuwnwbph pGnniodwl hwiwp Gwubwyw( pdojuywb paGnipintl 8000
Upuunwpwliwlwb swewjnipntl’
w)ywprwlwwnndhw-whinwpwlwlwl nhwhbpanwd 25000
p) yhpwhwunwywl L phnwuhnb Gynuebph d6Y hEunwgnuinienil 6 000
Upjwb fudph npnznud (nupuwipwbsnip a6y hGuinwgnunnieinib) 1500
NGgniu gnpénlh npnpntd (Jnupuipwbsinip dBY hGunwgnunnipnil) 1500
Upjwl panhwlnip pGanipnit wewg (G)yn$dnpdnwih (064 wbdht wetywqlb Gpbp 2500
pwnwnphgh npnznudny)
Upjwl phnhwlnip pGanigyncl (Glyndnpdnijwiny 3000
<{Gdng|nphl 1000
Ephppneghunnltn 1000
EuU 500
Upnudhu 1500
LEjynghunltip 1000
LE)yndnpdnyw 2000
Uwywpnbihnigjwl dwiwbwyh npnanid 1000
Utgh plnhwbnip hGuinwgnuntientb 2500
Ubkgntd gyniynqwyh npnzntd 1500
Ubignid |Enwwhgublwnbbph npnynid 1500
Puniph hGunnwgnunie)nil 2500
Unwbph htnwgnuinientl pwplywd wpjwl hwdwp 1000
Utpninghwlwl hGunwgnuinipnibGbp
w) <Gwwuwhwn ,,B,, -h 1500
p) htwwwhw ,,C, -h 1500
Ntwyghw RPR 1500
NGwyghw VDRL 1000
NEwyghw MRP, Ywubpiwlh rbwlyghw (RW) (nipwpwbsnip uky htwnwgnunipnil) | 1000
uaytph L gnGnynytiph pwywntphninghwywb pabnipnil 1100




Nwpwghwwnp hhdwOnnipntabbph pwywnbphnuynwhy paanipntl wpjwb dke 1 000
NGOwngbl (nuwlwpwhwunwd |, win pyntd

“hwuwnwyh W hnntiph R hGiwgnuinig)nlu 7000
Qulugh nuyptph R hGwnwgnunieinLu 6000
Updpwywlnwyh opqwlilbph R hGwnwgnunigniu 7000
Nnuwawph R hGunwgnwinientl wdpnnenLpjwdp 20000
Nnuwwnph JGY hwwnywd 7000
ph hwpwyhg funnnyUtph R hGunwgnunugniLu 6000
LUpwUuhngpwddw 8000
IhuwnGpnuwwhugngpudphw 20000
LbpGpwywihu nLengpwbhw 25000
UnGuwnwunpuwjhu tnpwywnh R hGunwgnunipyntu(ynunpwuwnny) 15000
Ounwnh R gpwdhw 5000
Npnywjuh R hGunwgnunip)nLu 7000
Unuph R gpwdphw 7000
Pphangnwdhw 5000
NGOawnagklnuynwhw 5000
dynipngpwdphw 1500
dhanptpwwhw

Utipund (WGY ubwu) 1000
Uwwpwwnwhlu JGpuned 7000
Uhnuuinhdnrywghuw 3000
Snipdwliwghlu dwwn 2000
UpwwphU wpnjtywnnp 2000
Niunpwébwjuwht phpwwhw 3000
Nuptnh Jhnuinhuniywghw 3000
Uwquhunpbnwwhw 3000
Qtppwpéan hwwhiwywuniejwl hnuw Up(YBY) 2000
ElGyunpndnptiq 2000
Snipniu-yjwpg 1000
Unhnihwnihg 15000
“twpunujwihqughw 2500
Lh$wnhug 6000
Ywyhwnwghw 6000
Uhubgnprbpwwhw

Ljwpnwpwlwywl fuunhputp(huuniunutp, UGnnwwehw) - 10000
Onenwtinhy huunhputn 7000
Spwydwwnhy puunhputn 7000




Phnphihwywb hGrwagnunipnil (dGY wadht webywqb Gptip pwnwnnhsh npnznudny) 2000
QnLynqu B 1000
fun|GuwntGphb 1500
Uhquijnip 1500
Phtheniphl nunnuiyh 1500
FhihnniphU  punhwuncp 1500
Phihrniphu 1000
Fpnigbiyng 1500
Spnwnuhu h 3000
3G6lhynpwlywnbn  whinph 2000
UpGwuwnhGh 1500
UnpGwunhb Yhbwquw 2000
Udhjwqu ) 2000
U.U.S. 1500
LL.L.S, 1500
GGT 1500
LDH 1500
Ywihnid 2000
Sphaglhgbphnbtip 1500
Pwnép unnupjwu W gwdp  hunnuejwU hwynwpnunbhnutp(HDL,LDL) 4000
Ywighnd,uwwnphnud, ywihnd hnuhquigywd 4000
Epywre 1500
UwqUh 1500
Ihduwhu $nudnunwiqu 1500
C-rGwyunhy uwhwnwynig 3000
| Cunhwunip uwhwnwynrg 1500
dhpphlngkl 600
dhpphlngkl(nn?) 2000
Spnipnunbun 600
Mpnepniphbwihlu hunbpu(PT,%,INR) 3000
MnnennUphu 1000
Uhquippent 1500
WYunnhy wwpghw) ppnupnuyiwunhlwihu dwdwuwyh npn2nud 1500
(ennuphuwhUu dwdwuwyh npn2ncd 1500
HP-h npn2nudwu nupGwquihl pbup 4000
Gihynihqugywsd htunginphuh npnanud 7000
Yuwyighnid punhwlntp 1500
NLiwwnhn gnpénlh npnanid 2000
Jhunwdhu B12 10000
dGphwinhu 6000
| [FhpGnunpnw hnpunU(TSH) 6000
Sphjnnehpnupu punhwunwp(Total T3) 6000
[dhpnpuhUu punhwunip(Total T4) 6000




Uqwuwn phpnpuhl(T4 free) 6000
Mpnuwnwwn uwtghdhy hwywshu(punhwuntp) 6000
Anti TG 6000
Anti TPO 7000
Swywntgniuwihu hwywdwnpdhuluGph npn2nud 3000
Wuwnhuwnpbuwwinihghu 2500
dnibyghnOw) hGrnwgnunininLbbbp (EUG) 1500
Shunnnghwwb hEinwgnunipnt 3000
UnGngpwdhy hbunwgnunnipnibObp 8000
Jwhwlwal gbing 8000
Unlph funnnsh unungpwdhw 8000
Unpwwjhb vnpnwnGhGh npnzntd 8500
Erunjwnpnhngpwdw 10000
Sntnuhp tnGuwn 12000
Stunnnipjwl upnipjwb npnpnid L wyGngGkph nnipu gpnid 2000
Udunnntdpwynndbnphw, yGnwnndbinphw 4000
Ownwn dwpduh hGnwgnud 5000
SnundtGunphw(wsph dupuwl swithniy) 2000
Mwpwpntpwn UGpwpynd 1500
Uywbeh ywgnid L §6upwjhb jugwlh hbrwgnid 1500
NMuwptlwntpw] Gpwpynudbtp (upuynuddbp)
- dhodywbwih( 500
- bEpEpwywihG 1000
- bEpGpwywihO-Yuwehpwh 1500
Covin 19 nwwhn pGuwnh npnanwd 10000
Jhwnwdhu D3-h npnanud wpjwl Utg 12000
JdhPuentgUuUL Sunu3nt@3ntuutr
Wdpnywwnnp swnwjnipntultn

Qhap

(npwd)
Yhpwwwnipnil 5000
@npp yppwhwunwyw b dhpwdwnnigntl 25000
®npn JGpptiph wnwUwjhu dhpwpnidwywl vywynid Yunbph inbnwnpnudny 10000

' Utd Ubppbinh wnwelwhU yhpwpnidwlwl dowynid Ywpbph wnknwnpnidny 15000

LUGunwuhutbph Yowd Ytpptp 6000
WnJwdputinh yGppwihu dwytptGultnh yawynwd(Uhlsle 10% JwlyGntuh) 10000
Unywsdputiph Ybppwjhu Jwytptuutph dwynwd(Uhsle 10%-hg pwnén) 15000
LUbpwdwé Gnnilgh hGrwgntd 15000
Utinwdwé tnnilgh htrwgnid W pungh wjwuwnhyw 25000
[Fupwhiwyniynh pugwquunnid 10000
fewnwhuwhu Jwuwinhuinh puwgwquiunncd 25000
Qruh, ntdph wprtpndwih W Jwpduh thnpp (hwyndwjh hGrwgnud 20000




®wihniy hjneujwédputinhg ownwp dwnpuuh hGnwgnud 20000
' PpwjhU wpnitbwhnunipywl (nwdwnuwnuw) 20000
Epwihu wpntuwhnuntentl Ynhquyhu $nuh pw 20000
pnuynh ntwnghghw S 15000
Wsph,preh,wywugh,ptpwup funnnsh onwn Jwnpuuh hnwgnd 10000
MGEpw) unnngh wnluyghw + nplwynpnud 120000
Npndwjuh funnnsh wniulyghw 30000
dhung(phthh [wjlwgnLy) 6000
dhung(Uhpwhwuwnnipiniu pihthh hGnwgnud) 35000
Uhquuwwnyh Yuwunbinbphqughw 6000
Shuwuwjhu wupwpdwgnid nuuwnwyh W ninbwpwrebph nuynptph 6000
Fwagnuynh,bwhuwpwqyh nuyptph wu2wpdwgnud 20000
Ugnnuyptnh wupwnpdwgnud 30000
Wupwynuyph wlownpdwgnLd 10000
Utd nuyptiph Ynuinpgwsputn, hnnwpuwhinbp,ghwyuh wnbnunpnud 30000
3nnGnh whunnpn2hy wnluyghw 5000
MNGUgtU huynnnLpjwdp 15000
LEnphnnwjhu UGpwpynwdubn nbnh wpdnnnipyntup Ukpwinjwy 15000
Lbphnnwjhu UGpwpynwdutp wnwlug nbnh wndtph 10000
UwGunEyunnuhw 160000
Uwtuntyunndhw jwwwpwuynwhly tnwuwyny 250000
Lenwwwnyh htnwgnud jwwwnpwuynwhy Gnuwlwyny 300000
Ljwpnh EupunynyEyunindhw (Quuiwwpwuynwhl) 350000
dnnjwépwhwunnLd(uwwpuwuynuwhly) gwlgny 300000
Gpyynnuwuh dnnywdpwhwwnnud (uwwnpwuynwhly)gwlgny 450000
Annywdpwhwunnid 180000
Annwépwhwuwnnid gwlgh nbnwnpnudny 200000
LbEnyhpwhwwnwlwb ghquiw Annywéph Ennwépwhwunnid gwlugh wnbnwnpnuiny 280000
Uwnpnudtyunndhw 300000
(@hpGnhnEyunnuhw 400000
| Uwltutyinndhuw 300.000
| Unspwywlnwyh opquiliuinh Yuwuywdplbnh Yhpwhwinniginlu 300.000
UhdnLinnwl Jhpwhwwnieniuutp, wynihunpwydwutbph juwwygnigjwdp W twpptp 300000
Wwpeninghwubph
tun Gghuwntyunndhw (tnpwnhghn Gnwbwyny) 250000
Uwnndwunt Ytpwypwihnnh pwgywdph dnnjuwbdp(uuwpwuynwhly) 450000
Uunwdnpuh dwulwhwuwnnd 400000
Uwnwidnpuh pwthwéwyywé fungh Ywpnid, hGnwgnud wjwuwnhyuwyny 300000
<wuwn wnnt hpdwbnnipntGlGtph hbun ywwydwé yhpwhwunnipniGltp 280000
Pwpwy wnnt yhpwhwwnnigntG(dwubwhwuwnnid) 180000
funenswynp opqubbbph pwthwéwynid 250000
Ufuwnnnpnzhs |jwwwpnunnihw 200000
Ufuinnnpnzhs juwwpnuynwhw 150000
Ninhn wnhph juntnwyh hGrwgntd 140000




SwpwJhwndwl yGpwgnud pwg Gnulwyny +gwlig 350000
Swpwdhundwl jww.ybGpwgned 400000
SwpwJhundwl jwd.yGnwgnud +gulig 430000
[Bnipp, wWlw|dwp, 150000
Mnsnibh 2powlh twhpbjwhl ninhbph hGpwgnid 160000
UGS [hwndwjh htnwgnid punhwunip wlggujwgdwdp 100000
Uwnnphu yGpgnyprh $iGpeyunindhw 250000
unnphu ytpgnyprh $16pEyunindhw puwpnwgwsd alu 300000
2nyg uinnphu ytpgnyputph $itpEyunndhw 350000
Udpniwwnnnp $iGptYunndhw inbnuyhU wlgquywgdwdp+wubupbghw 50000
150000
2unyGpwywihb wunqwyh ppndpEyunindhw, ppndptdpniEyuninuhw 350000
- UylGpnptnwwhw 35000
Nywnpwawjbwhu huynnniejwdp thpthnupwihU uyGpnpEpwwhw 45000
Quwithniy hjneudwdpltinh, (hwndwutph, gpwungndwutnh,ihguunnipwihu funcquiyutph, | 100000
Pptgunuwltinh htnwgnid, pwgwguunniu- punhwuncp wbigguywgnidny
“THhuwpbwnhy pweh pnudnd — Jwunbph wdwnunwghw, Eyquunhynywghuw, 150000
UnGutpwwhy yhpwpenidnipgnib U6y opyw wndtp 20000
Lwpdwwnl ynGuGpdwuwnhy yhpwpenidnipinib /1-5 op/
-Jupiwdwdytn unwghnbwp pniddwl wrwohl opdw ghl 20000
-ywpdwdwiybwn unwghnbwp pnidgdw Gpypnpn opdwbhg jnupwp. jJpdw ghb 15000
-ywpiwdwiybn unwghnbwn pniddwb swdwpunywd wewohlb opdw ghl 15000
-gbpGYwiht unnwghnbwp pniddwl W6Y opdw ghb 13000
UdpnLinwghw upniup/Uwhuwpwigniy 350000
Ugnp/pwgnLy 350000
YUnpnuEyunndhw 160000
nrPNLNaGhUuYUL Sunu3nke3ntuuen
<hjwbnnipniGGph waywbnudp Qhlp
(npwa)
UnGutpywuwhy pnidnud JGY opyw wndtip 20000
Ywpbdwwnle YnbuGpgwunhy pnidnid /1-50p/
-ywpiwdwiybun unwghnbwp pniddwl wrwohl opyw ghl 20000
-yuwpidwdwiybun unwghnbwnp pniddwl Gpypnpn opdwbhg Jnupwp. opyw ghb 15000
-ywpdwdwiybun unwghnbwp pniddwl swywpunywd wrwohlb opdw ghl 15000
-gbpGYwiht utnwghnOwp pniddwb 86Y opdw ghl 13000
Snhywuh YhunGyunndhw 250000
Snhywuh pwnh hGnwgntd 250000
Gphywuh Jwubwhwwnnud 300000
Gphywuh wynuininpwydwunhy hGnwgnid 300000
Ewhghuwnnuwnndhw 90000
Ewhghuwnnuunndhw nnpnwywpny 100000
fupnuhy wpnunwwnhwnh W Ynupwgwyh uhunpndh pnednud ubnwduwpwyh wnlwniejwdp- | 115000
hGunwagw 5 wjgbpny
fupnuhy wpnuwnwwhwnh W Ynupwgwyh upunpnuh pnidnud -hGnwgquw 5 wygbpny 96000




YUnUinwlunwihu ghunnihpninphwuhw 180000
Uhquuwuwpyh SNFN-uhnwuhw 120000
Uhquuwwpyh wywunh wynuununpwydwwnhy yEpwywlgunid- wpunwnpnyuwjUwdguihu 280000
Uhquuwwpyh wywuwnh wynununpwydwwnhy yGpwywlguncd- Uepnpndwjuwdquihu 280000
Uhqubdnpwuh unbunwynpnud uwyhuw| gwywgnpyuwdp 130000
Uhgniyh ynuinunpwydwunhy yepwywugunod 250000
Cwqguwlwywaél gtindh SNFN-Ynuyunwihu thpnunphwuhwiny 280000
Shuwnhwh W hhwGpwywnhy dhquuwwpyh pnidncd-hbunwgu 3 wigbpny 80000
NLpGunpnghunnuynwhw wnGnwhtu wuqgwjwgJwdp 6000
NLptupnghunnuynuhw uwhuw| wuqgwywgUwdp 35000
NLpGunGpnynunnubnuwnndh hinfuwphuncd 10000
®n2wnh wpugbuh npeUwynpnd 120000
Owunhywywl nLpGunpnunindhw 150000
Cwquwlwlywqbndh wnGundwih tnpwlunwpGuw) hwwnned 250000
UnGuntyunnuhw 250000
LadpEyunindhw 250000
UhgnLyh Eunnuynwhy hwwnned 150000
®nppwédwyw| yhpwhwinnipyntlubp(wnpwugnupGunpuwy) 90000
Uhquuwwpyh pwph hGnwgnid Eunnuynwhy tnwuwyny 150000
Uhquiwwpyh pwph hGnwgnid pwg Gnwlwyny 180000
Ljintdpnuunindhw, hGunnpndwjbwdquihl tnwpwénipjwu npGuwynpnud 250000
Uphwuwinpfuhqd 180000
Jdwnhyngh b 120000
BCG utpuhquuwwpywjhu hunitunpbpwuwhw 15000
NFnGunpnghutnnuynwhw | 25000
dhunq plhwh hGnwgnud b wwunhyw 70000
f¢thwh hwwnned 25000
Udnpdnt wwunywbbGph opgnnnipintl 150000
Udnpdnt wwuwnywbbbph hwnnpnwygynn opgnnnienil 120000
UdnpanL wj| wpeninghw 120000
YUnluntunwghw 5000
UnUunyunwghw' LwhilwywU pnidnudny 10000 |
UnLunLunwghw' ptdnidny 25000 |
Eunnuynwhy dwnwjnLpnLu
<hjwannipntGabph wadwinidp Qhlp
__ (npwd) |
Quuunpnuynwhw(unwdnpuwnhunned)wnwlg hGhynpwlywntn whinph npn2dwdp 15000
Quuwnpnuynwhw + HP (hGihynpwywntp whinphh npn2nudny) 20000 |
Quuwnpnuynwhw’ phnwuhwyny,wnwlg wuqqujwgdwdp 25000
Quuunpnuynwhw wnwlg phnwuhwh,wuqgujwgdwdp (punhwlncp wlqgujwgnedny) 30000
Quunpnuynuwphw® phnuwupwiny W wluqgujwgdwdp 35000
YUnnunuynwhw(hwuw-wnhpwnhwnwd)wnwlg wuqgujwgdwdp 25000 |
Yninunuynwhw® phnwuhwyny, wnwug wuqgujwglduwdp 30000
Ynnunuynwhw wlqgujwgdwdp 40000




Ynwpywdputiph Jhpwhwunnieintuutp

Unnunuynwhw phnwuhwjny W wuqgujwgdwdp 45000
Eunnuynwhy wnntuwhnunipwlu nwnwnGgnud 50000
Eunnuynwhy ownwn Jwpduh htnwgnd 50000
Eunnuynwhy wnihwEyunndhw 80000
2 b wytlh ynihwh hGnwgnwd 120000
Juwujwudpwpwuncpinitu L oppnwbnhw
®npn JGunwnwywu ynbuwnpnyghwyh htnwgnid

100000
Ut dGnwnwywl Ynuunpniyghwyh htnwgnud

150000
“hwuwnwyh,ninuwpweh nuyptph(pwgh Ypnluynuynhg W ytgnuynphg)yninpyuwspltinh 120000
ouwntinuhuptq
Upncuynuyph W ytgnuynh ounbinuhuptq 170000
Wupwyh,phwyh,8uynuyph,uppninph Ynuinpywdpltinh ountinuhuptq 170000
Bwdwugnuynh,6nhynuynh Ynupywdputbph ounbnuhuptbq 200000
Pwaqynuynh,ninph nhwdhqup Ynuinpywdph ountbinuhlpbq 250000
Ugnpnuyph W Ynuph nuyptph Ynunpdwdplutnh ounbnuhlphbq 420000
Wupwyh hnnwhuwhuwntnh dhpwhwunwywl ninnnud 220000
tunznp hnnGph(Ynup-wannuwjhu,suywl) hnnwhiwhunGnh yhpwhwunwlwlu nunnnud 300000
Uhghu hnntph(nLuwhnn,wpuuywhnn,u/p hnn)hnnwpuwhuntGph nunnnud punhwuncp 130000
wlggwjwgdwdp
funann hnntph (Ynup-waqnpwjhu,dulywl) hnnwhiwhuntbph nunnwd punhwuncp 160000
wlqquywgdwdp
Ununpdwdpubinh pnudnud Ydwhupwihl dgnuuny 200000
QubGpunwdwd Ywd ny 6hoin ubpunwtwd Ynuinpdwspubph(ytnd hnnh dlewynpnudnd) 380000
Jhpwhwuwnwywl pndnid
Jbphu JGnenyreh W upniuph nuyntnh yninpjwdpltiph ountinuphupbq wpunwogwuwihlu | 250000
wwwpwuwny
Ugnnubph Ynuinpdwdpltiph ountinuhUebq wnunwogwhuwihb wwwpwwnny 300000
Mnihnpwydw, hwdwygyws yhpwhwwnnepjniuutn 400000
®npn 916ph YGpwywugunud ghnhw_h_nm wlgguwjwgdwdp 150000
Utd giiph ybpwywlgUncd punhwlncy wugguywgdwdp R 200000
@npn glph YEpwywugunwd intinwjhlu wugqgujwgUwdp 75000
Utd 91tnph Jbpwywlgunwd wnbnwjhu wugqguwjwgdwdp 90000
Twunwyh W nuinuwpwreh thnpp hnntph hnnwpuwhuntph W $wjwlqutph 130000




®npp hnntGph pnLputyunindhw 130000
Utd hnntiph pnLpuEyunindhw 180000
YUnup-wagnpwjhl hnnh Eunnwpnuntquiynpnud Jhwpllbn 250000
YUnlp-wgnpwhU hnnh Eunnwpnunbquiynpnid tninunwiy 550000
Uhuinnnn2hg wnppnuynwhw 120000
Uprennuynwhy JeLuhuyEyunndhw, uhunytyunndhw 350000
' Eygnuwnngquiph Jhpwhwwnwywl pnudgned 170000
OuwntindhGlhwnutph yhpwhwwnwywl pncdnid(funcnuiyutph 250000
hGnwgnud,ubyyGuinpuGynEyunnuhw)
Upugbultin W $Ggunuwutp 50000
Hallux valgus 200000
Hallux valgus (intununinJdhuw) 50000
“ruunwyh,bwhiwpwgyh, bwhiwgun2wwwnh Wlhgdwwlugwihu hnntph wdwnunwghw | 200000
punhwunLp wugqgwjwgdwdp
| Pwqyh Ywd wagnph 2pgwlh wdwnunwghw 350000
ir “wunwyh Ywd ninuwpwpeh dwwnubph 1 nuyph Ynuinpywdph nhwdhluwghw 2jnunny 30000
inGnwhu wugqguywgdwdp
Unpduywhnnh Ywd nuwhnnh hnnwhuwhunh nunnnud W wupwpdwgnid ghwyuwyuwwny 30000
Ywd thwihniy Yegn yuwwny
Ltnphnnwjhu UGpwnpynwdutn Yuwd Uephnnwihu pndwywl wntuyghw 15000
Wndwbéputph unnwg.pnidnud 120000
Lbnhnnwjhu wjwadnihwnhlg 20000
YUnbutnywwnhy pnidnid 100000
Nuyptiph pwg W thwy Yynunpjwdputinh ountiouhuptq” ytphu ytpenyprlutph 150000
JGnonyputnh Juwujwbdpltbp, gitph W dywuutbph yGpwlwugunid punh. wuqquywgdwdp  {120000
Jtippnyplutnh yuwudwdpltin, gitinh W dywultph yGpwlwugqunid intn. wuqqujwgdwdp (90000
Annwhuwhunbph pnidnid punh. wugqquywgdwdp unwghnUwp wwjdwulGpnud 60000
Nuyntph pwg W thwy ountinuhbpbq unnphl Ybpgnyputnh yhpwhwwnnigindu 200000
Wnywépubnh pnudnud 100000
Nunlwpwrh ntbnpdwghwutn(Hallax Valgus)yGpwlwugunnuywl Jhpwhwunnieniuutn®
g““ ““’“‘ﬂfﬁwp' 140000
nunL nunliwpwe- 210000
AruwyhU hnnh wunwnnn phgniupph yepwywugunod, juwighnud-nGunghghwjh
htnwgntd,pnputyuindhw, wynpnuhnuyjwunhyw, htwgwd Juwudwdputph yepwywugunn 200000
Jhpwhwwnnipyntbutn
Lwuwwy pnLUGh nEihg,pluwpniungutinh Yhunwlutp,uhunyGyunndhw?®
Cunhwuntp W nnunwntnwihu wuqquywgdwdp- 120000
Stnwjhu wuqgujwgUdwdp- 100000




UnUunpwlywnnipwtnh nGnpGuwghw punhwuncp Yud nnuncnGnwht gwydwgnpynud 80000

Stnwjhu gwywgnynud 50000

Uwuwnutiph nadnpdwghwubph yhpwhwunwl pnwdned 140000

Wdpnijwwnnp pnudnud gipGlwiht unnwghnUwpnud /opwywl wpdtp nGnnpwgh 15000

unpwdwnpdwdp/

UuenrLusnr fnkgNFU

3nntinh whunnpn2hy wniuyghw 5000

MNGUwngku huynnnipjwdp 15000

Ltnhnnwjhu UGpwnpynwdutp®

“HEnh wndnnnienlup UGpwnjw 15000

Unwlg nbnh wndtph 10000

Wuqqujwgnid wdpnyjwunnp 15000
ahutuntngpUuY4YUuL Sunuant@3NFuLEGN
<hqwbnnipntGbbph waywbnidp GQhlp

(npwd)

Utpwpgwlnwihb wwnpnyph inbnwnpnid 20000
Ubpwpgqwbnwiht wwpnuyph hGrwgnud 15000
Lwyb|nuibtph pnudnud /hwpwwpwOnguwihb Gepwpynudatp/ 25000
Upgquwlnh funrensh phnwuhw 15000

' UnquiGinh yghyh pbpdnynwgntyjwghw 25000
Mnihwh hbrwgntd 20000
Upugtiuh pwgntd 20000
LGauinngwhl GeEppJwgnud/dby wpngbnnipuwiG/ 1000
Upqwlnh tpunhpwwghw hwybintdbtph hbwn 250000
Upgqwlnh tpunhpwwghw wewbg hwybintdbGph 230000
Upgqwbnh 4tphtunnguwyht wdwniwnwghw hwyGinidbbph hbun 250000
Upquwlnh yGphtunninguyhb wiwninwghw wrew(g hwybinuibbph 200000
Upquwbnh yGbwnpndhyuwghw 250000
Lwybinuittph Yhuwnwih hGrwgnid 200000
UpunwpqwOnwiht hnhnipjnt( 150000
<{bunngh wWjwuwnhyw 180000
Upgqwlnh wwpwbngh ynGhqughw 90000

| PwpuinhOjwh gbindh htirwgnid 70000
{nhnipjwl wphGunwywO plnhwwnnd 35000
<nphnipjwl wphGunwywb pnhwwnnid wuqguywgniuny 45000
{nhnipjwl wphtunwywl panhwunnud nEnnpwjpwihu Ubpnnny 42000
®npn Ynlph funpsh Epunuynwhw 5000
LUM-h inGnwnpned /Uincpnd/ 15000




LunLyh ytgunwd 2000
Upgqwlnh funnnsh nhwgunuwnhy ppnud/Ynpunwd/wnwlg wlggujwguul 35000
Upgqwlnh junnnsh nhwgqunuwnhy ptpnuwd wuggujwgniuny 45000
<nhnipjub Jwpnud ny 33 puwnwpwghUbph hwdwp 10000
Upqwunh wwnpwungh Eyunnwhwyh pnudnud 25000
Pwywntphw) yughungh pnidnud 15000
Uuywyhu ynwhwh pnudnud 10000
Ny uwytgtdhy Ynwhwnh pndnd 15000
Ny inhy yhdnedutip/ 3 op unwghnuwp pnignwdny/ 45000
Upgwnh yghlh Ynwgniywghw 25000
Upgquwunh 4ghyh wnihwh, ywunhindwih hGnwgnd 45000
3to2unngh Yhunnwlbph hGnwgnud 60000
Upwwphl ubnwlwl opqwultph pwpwhiwynywuh pwgnd 30000
PwphwnnhjwU gbnah Yhuiwih hGnwgnud 90000
Unwolwjhu Ynwnpwdhw 120000
IGwnhu Ynwnpwdhw 120000
@GNUMGYShY DuNnusNk@3NFLLGN
<hjwlnnipniGObph wajwbnudp GQhp
(npwd)
UtY hhdwlnh YnGubpdwuwnhy pnidnid UGy opw wpdtp 20000
Ywpslwwnbl YnbubGpdwinhy pnidnid /1-50p/
 Yupsdwdwiybun utnwghnOwp pniddw0 wrwohl opdw ghl 20000
-Jupdwdwaiytn unwghnbwn pniddwb Gpypnpn opdwbhg jnupwp. opdw ghlb 15000
| -yupdwdwuybun unwghnOwp pnidiwl swywpunywé wrwohl opyw ghl 15000
-gbpGYwjhb unnwghnOwp pniddwl UGy opdw ghl 13000
UnLubGpdwuwnhy pniddwl Jwulwyh yéwn 5000
2ph-4ununr- UydvauruLUuUYUuL sunusnkH@3nry
<hJwbnnipnibbEph woywbnudp Qhlp
(npwd)
£rh wwuwnnhy yhpwhwwnnienilu 350000
2rh wnhwubph hGnwgnLd(punhwlnip wlggujuwgdwup) 120000
2rh wnlhwubph hGnwgnud(intnwjhu wuqgqujwgdwdp) 90000
Ubwunwwuwnhyw, uGghubph wjpnud 100000
Ubwunnwjwuwnhyw(punhwunip wlggujwgnid) 250000
UGwwnnwwuwnhyw(inbnwihu wugguwjwgnid) 200000
AwyUnpnunndhw(pnunhwlnip wugguyjwignid) 200000
Swjdnpnunnuhw(nbnuhb wlggujwgntd) 120000
20000
_2ph hwpwyhg funengltiph pnppnpned W pnudnid. A (opp)
2rh hwpwyhg runnnsutbph pnppnpdwl, prewhu wpntbwhnuncenlubtph pnedned,
Uhphugnuinupw 50000




funwuw| wnhwubph hnwgnud(punhwunip wugqgwjwgniy) 110000
funwlw| wnihwubph hGnwgnud(ntnwihu wuqqujugnid) 80000
dpnunnunndhw(punhwuncp wlgguwjwgnid) 150000
dpnunnunndhw(nbinuihb wuggujwgnid) 105500
SnughjEyuindhw(punhwlnwp wlgguiwgnid) 120000
SnughjEyunndhw(wnbnuhu wuggqujwgnid) 90000
Unfununnuhw(fubghutph hGrwgnid Uhwynnuwuh) 50000
UywlpwhubgnL nGYnuuwnnpniynhy Jhpwhwinniginiu 150000
Swpl2hywhb pwpwhuwynywnh pugned 20000
Jdwgnunwinp nhuhwn 140000
Erh dwpwJdwuh wwunhyw 250000
UnGunwnndhw 90000
UnGununnughiEyunindhw 120000
<hduwlnh wnbnwihnfuntd p. Gplw 180000
Ihdwlnh wmtnwihnhunid p.Qnphu 55000
Ahdwlnh wnbnwthnhunid p.Ywwwl 20000

Qutpp UGpwenwd GU nGnnpwyph dwhuup (pwgwnnipjwdp 1 Jhwynph wpdtpp 5000 33
nhwup gGpwquugnn nGnnpwjgh)

Uhwdwdwlwy  Gpyne  Jhpwhwwinigjwl  hpwywlwgdwl  nbwenwd,  Gpypnpn
dhpwhwuwnieyniup Yuwwnwnpynwd £ 50% qtinsny

Jhpwhwunwywu pnLddwil wndbpp utpwnnwd E Lwhiwdhpwhwwnwywl
hGunwgnunuynlultnh dwhuup

Suoptu’ U. Mwhpwdwljwlu

Qhu. huw2dwwwh® 2. Lwjwuwnnjwl

33 Ujntuhph Jwpquwtitnh >y +094
w2huwwnwywaguh glruwdnp pwpuninnun® s E. Uwpunhpnujwl




